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Samenvatting 

Betrokkenheid 
Op vraag "1.1 op een schaal van 1 tot 10, hoe betrokken voelt u zich bij uw gemeente?" kent 32% van 
de respondenten een 8 toe. Het gemiddelde cijfer is 7,5. 
 
Op vraag “1.2 op een schaal van 1 tot 10, hoe betrokken voelt u zich bij de Provincie Limburg?” kent 
22% van de respondenten een 7 toe. Het gemiddelde cijfer is 6,1. 
 
Aan de hand van vraag "2 Over welke thema’s zou u graag lokaal willen meedenken?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Eigen buurt (58%) 

2. Parkeerbeleid (39%) 

2. Milieu en duurzaamheid (39%) 

Aan de hand van vraag "3 Over welke thema’s zou u graag provinciaal willen meedenken?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Milieu (31%) 

2. Leefbaarheid (29%) 

3. Geen, ik wil niet meedenken over provinciaal beleid (28%) 

Op vraag "4.1 in hoeverre heeft u het gevoel dat uw gemeente luistert naar de mening van u als 

inwoner?" antwoordt 13% van de respondenten: “Ik voel me voldoende gehoord”. 48% van de 

respondenten antwoordt: “Ik voel me onvoldoende of niet gehoord”. 

 

Op vraag "4.2 in hoeverre heeft u het gevoel dat de Provincie Limburg luistert naar de mening van u 

als inwoner?" antwoordt 4% van de respondenten: “Ik voel me voldoende of volledig gehoord”. 42% 

van de respondenten antwoordt: “Ik voel me onvoldoende of niet gehoord”. 

Aan de hand van vraag "5 Hoe zou u betrokken willen worden bij (het maken van) gemeentelijk 

beleid?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Door mee te doen met een enquête/onderzoek (69%) 

2. Ik zou graag op de hoogte blijven via online/offline media (48%) 

3. Door deel te nemen aan een burgerpanel (29%) 

Aan de hand van vraag "6 Hoe zou u betrokken willen worden bij (het maken van) provinciaal 

beleid?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Door mee te doen met een enquête/onderzoek (44%) 

2. Ik zou graag op de hoogte blijven via online/offline media (39%) 

3. Niet, ik wil niet betrokken worden bij provinciaal beleid (30%) 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipMaastricht, waarbij 483 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Betrokkenheid 
 

 
Op vraag "1.1 op een schaal van 1 tot 10, hoe betrokken voelt u zich bij uw gemeente?" kent 32% van 

de respondenten een 8 toe. Het gemiddelde cijfer is 7,5. 

 

Op vraag “1.2 op een schaal van 1 tot 10, hoe betrokken voelt u zich bij de Provincie Limburg?” kent 

22% van de respondenten een 7 toe. Het gemiddelde cijfer is 6,1. 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5.1 uw gemeente 2% 1% 2% 3% 6% 7% 19% 32% 20% 8% 1%

5.2 de Provincie Limburg 5% 3% 5% 5% 12% 17% 22% 19% 6% 3% 2%
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1 Op een schaal van 1 tot 10, hoe betrokken voelt u zich bij (n=471)
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Aan de hand van vraag "2 Over welke thema’s zou u graag lokaal willen meedenken?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Eigen buurt (58%) 

2. Parkeerbeleid (39%) 

2. Milieu en duurzaamheid (39%) 

Ander thema, namelijk: 
• Alles 

• Armoede en laaggeletterdheid 

• Asielzoekers 

• Auto luw maken van Maastricht, parkeer garage vrijthof voor de helft voor fietsers. betaald 
door de auto's die de andere helft gebruiken 

• Behuizing 

• Ben te oud om mee te denken! 

• Bijna alles 

• Binnenstad ondernemers 

• Bio-diversiteit 

• Burgerparticipatie en energietransitie 

• Centrum problemen 

• Criminaliteit 

• Cultureel aanbod 

• Cultuur (8x) 

• Cultuur & Muziek 

• Cultuur beleid 

• Cultuur en evenementen 

• Cultuur en kunst 
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2 Over welke thema’s zou u graag lokaal willen meedenken?
(Meerdere antwoorden mogelijk) (n=465)
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• Cultuur. 

• Cultuurbeleid, natuurbeleid 

• Culuutr 

• De ambtenaar c.q. het bestuur van de stad en het systeem ? 

• De gemeente organisatie opzicht 

• Destigmatiering psychiatrische cliënten (ik werk in de ggz) en ruimte voor asielzoekers 

• Duurzaamheid 

• Evenementen 

• Fietsbeleid 

• Geluidsoverlast evenementen!! 

• Gemeentebestuur 

• Glasvezel uitrollen Maastricht. 

• Groen voorziening beter onderhouden + onkruid vaker weghalen in de buitenwijken 

• Handhaving c.q. Direct optreden tegen fietsers op de stoep tegen de richting in op de Avenue 
Ceramique 

• Handhaving op tal van gebieden en met name fietsers welke zich niet aan de regels houden. 

• Heeft geen nut om mee te denken ze doen er geen bal mee dit uit ervaring.. 

• Heeft geen nut om mee te denken. Regels en verordeningen worden vooraf bepaald en 
uiteindelijk uit gevoerd !!! Precisie kwesties van bepaalde Gemeente Raadsleden. 
Zakkenwassers, toch. 

• Het oplossen van een groot probleem namelijk het verkeer ,het is niet goed om bepaalde 
wijken en wegen te isoleren denk aan fort willemweg . 

• Horeca en evenementen 

• Ik ben al actief in mijn eigen wijk 

• Inrichting en onderheid openbare ruimte 

• Kunst en cultuur 

• Kunst en Cultuur 

• Leeg stand kerken 

• Maastricht is groter dan slechts de binnenstad en enkele goed voorzienende buitenwijken. 

• Milieu 

• Mis Veiligheid. 

• Natuur in de stad 

• Nieuwe fietsenstalling 

• Onderhoud bomen in woonwijken. 

• Onderhoud en schoonmaak openbare wegen, inclusief trottoirs. 

• Onderhoud openbare ruimte 

• Plantsoenen cq gemeentegroen in beheer geven van CNME, meer creativiteit en natuur. 

• Ruimtelijke ordening, stad van de toekomst, provincie, euregio 

• Sloop van zwembad dousberg en bouw van dingen zoals dat kut bungalowpark op de dousberg 
en dat er een nieuw zwembad komt waar zwembad dousberg heeft gestaan maar dat mensen 
zoals wij er niet mogen komen omdat het geprivatiseerd wordt 

• Smart city, 5G 

• Sport (2x) 

• Sport en cultuur 

• Sportbeleid 

• Studentenhuisvesting en overlast in de buurt 

• Toegankelijkheid 

• Toegankelijkheid gemeente en het gevoel van de burger hierin 

• Veiligheid 
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• Veiligheid en handhaving 

• Verkeer en bereikbaarheid 

• Verkeer,  fietsvoorzieningen 

• Verkeer, Retail 

• Verkeersbeleid, zoals een autoluwe binnenstad 

• Verkeersveiligheid 

• Vrijwilligers, informele zorg 

• Welzijn en Zorg 

• Woonbeleid, omgevingsvisie 

• Zou wel mee willen meedenken maar heb er geen tijd voor. Tenzij het schriftelijk en/of per e-
mail kan. 

 

Toelichting 
• Allereerst behuizing. Het is toch van de zotte dat mensen bekort worden als ze samen gaan 

wonen. Er komen dan toch talloze huizen vrij. Iedere weduwe/weduwnaar 
die bij zijn/haar familie intrekt wordt fiscaal gestraft en hoeveel meer zouden die 2 personen 
hebben. Voor de economie is het goed als de mensen iets meer te besteden hebben. Het geld 
glijdt dan vanzelf weer terug naar het kapitaal. De algemene welvaart en het welzijn van alle 
mensen neemt hierdoor toe. En als U het dan nog niet begrijpt kom ik het wel persoonlijk bij U 
uitleggen. 

• Ben 79 jaar en nagenoeg uitgebabbeld over al die punten . 

• Ben coördinator Taalondersteuning de Heeg. Ervaar dat integratie moeizaam verloopt. 

• Ben van oorsprong geen Maastrichtenaar of Limburg, dus bepaalde terreinen hebben minder 
m'n belangstelling. 

• De gemeente moet terug naar een spreiding van sociale functies naar de wijken. Zwembaden, 
sportgelegenheid, bibliotheken, buurthuizen(multifunctionele buurtcentra en brugwinkels, 
bakker en slager om de hoek. Kinderen uit Pottenberg/Malberg kunnen niet naar het Geusselt 
zwembad. 

• De sectoren waar ik zelf het meeste kennis en ervaring mee heb 

• Durf niet 

• Duurzaam inrichten vraagt visie op langer termijn. gemeente heeft passie nodig van betrokken 
mensen, ondernemende mensen. Tijd dat zomaar iets doet is geld weggooien. daarvoor 
verandert het te snel in de maatschappij. langer termijn denken. duurzaam denken. 

• Festival “Bruis” was voor Boschpoort niet te harden door geluidsoverlast, zelfs tot 
middernacht ( de luidsprekerboxen stonden recht richting Boschpoort gericht, en veel te luid 
afgesteld). Dit soort evenementen dienen veel verder van de bewoonde wijken gerealiseerd te 
worden. 

• Ga me ergeren aan het geneuzel dat bestuurders in Nederland erop na houden en bang zijn 
om door te pakken. 

• Gemeenten doen wat ze zelf willen en zullen nooit naar bewoners of meedenkende bewoners 
vragen. 

• Gemeenten moeten als uitvoerder optreden en niet zelf allerlei beleid of nog abstracter 
bedenken 

• Heb een leeftijd bereikt dat ik moet genieten en niet ergeren of op de bres gaan hameren. 

• Het is in onze goede stad usance dat maatregelen al uitgevoerd worden voordat er over 
gestemd is, als we nu met genoeg goedwillenden zijn is dat misschien te veranderen in 
verantwoord beleid voor alle inwoners. 

• Ik ben lid van een gezaghebbende politieke partij in Maastricht maar als ik in de halfjaarlijkse 
ledenbijeenkomst stekelige onderwerpen aan de orde stel is steevast het antwoord : wij 
raadsleden maken beleid en controleren op hoofdlijnen. 
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• Ik vond de eerste twee cultuurdebatten in Sphinx gebouw en Centre Ceramique heel positief. 
Jammer dat het cultuurdebat bij Bruis zo tegenviel. Tegelijkertijd fietst daar dan ineens zo'n 
Songfestival doorheen waarbij het volkomen onduidelijk is in hoeverre dit negatieve invloed 
gaat hebben op het cultuurbudget. Ik ben heel blij dat het Songfestival naar Rotterdam gaat! 

• Ik wil best meedenken, maar dat moeten ambtenaren, raadsleden en bestuurders stoppen om 
met 2 maten te meten! 

• Ik wil niet meedenken,omdat ik aanneem dat daar mensen voor zijn in onze gemeente die er 
ook nog voor betaald krijgen om mee te denken.en wordt de gewone burger gehoord? 
waarom dan de moeite. 

• Ik wil overal wel over meedenken. Maar meedenken heeft bij de gemeente een hele andere 
betekenis helaas. Meedenken (of participeren, het grootste kotswoord van deze eeuw) 
betekent blijkbaar ook meedoen, want als je niet meedoet, mag je ook niet meedenken en 
meepraten. Kijk, het is heel simpel; de ambtenaren worden betaald, dat zij dan ook maar fijn 
het werk doen. te gek voor woorden dat er zoveel van de burger verwacht wordt. 

• Kunst- en cultuur gebouwen (gemeentelijk) moeten langer open blijven. Talent moet ontdekt 
worden bij jongeren die nu teveel op sociale media zitten. Zorg dat gelijkgestemden zich 
kunnen vinden in een kunst-cultuurhuis, zij en de gemeente heeft er baat bij. 

• Maak van mvv een goede eredivisieclub, ik ga niet vaak kijken maar als mestreechteneer  bis te 
blij als ze winnen. 
van het geld dat nu verkloot is aan het songvestival  had mvv goede spelers kunnen opleiden 
en/of kopen 

• Maar mijn ervaring in het verleden heeft me geleerd dat het zg meedenken een farce is. 

• Maastricht is niet meer van ons Maastrichtenaren. Er wordt veel meer energie en geld 
gestoken in Maastricht als studentenstad en de toeristen. Er worden méér luxe woningen dan 
sociale woningen (veelal bewoond door mensen uit andere landen) gebouwd en de 
gemiddelde Maastrichtenaar kan dat niet betalen. Dus de mooiste plekjes gaan tegenwoordig 
naar de inteelt hoog-Hollands sprekende inwoners van Maastricht met hoge functies. Voor mij 
geen "come closer" maar "blijf maar lekker daar waar je vandaan komt". 

• Middels enquête inwoners raadplegen. 

• Onduidelijk is wat bedoeld wordt met "meedenken". Via een enquête zoals deze wel, maar 
bijeenkomen om te prater over beleid niet. 

• Op afstand meedenken en niet via vergaderingen, schriftelijk via enquetes.Doe al genoeg 
vrijwilligerswerk 

• Over het parkeerbeleid heb ik wel wat ideeen 

• Vraag me af waarom wmo nog bestaat krijgt niks gedaan en krijgt antwoorden waar nergens 
op slaat 

• Wat de bermen betreft: niet meer klepelen maar 1 jaarlijks bermgras afvoeren. De voordelen 
zullen zijn: bloeiende bermen en minder eikenprocessierupsen. 
. 
senLN 

• Zij jullie ballonnetjes aan het oplaten om de fouten van de politiek te verdoezelen 

• Zonder natuur zijn we nergens. 
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Aan de hand van vraag "3 Over welke thema’s zou u graag provinciaal willen meedenken?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Milieu (31%) 

2. Leefbaarheid (29%) 

3. Geen, ik wil niet meedenken over provinciaal beleid (28%) 

Ander thema, namelijk: 
• Als het per e-mail en/of schriftelijk kan dan wil ik wel meedenken. 

• Centumondernemers 

• De Provincie staat mijlen weg van de burger, het is een eigen staat in een staat. 

• Duurzaamheid en energietransitie 

• Duurzaamheids initiatieven 

• Economie 

• Economisch beleid 

• Energie transitie 

• Limburgse identiteit 

• Natuur (2x) 

• Opheffen van die club, die kost alleen maar geld. 

• Ouderen beleid 

• Overgewicht, leefstijl  en sportbeoefening 

• Provinciebestuur 

• Tja, moeilijk, maar asielzoekers zijn wel overal een heel groot probleem! 

• Vliegbeleid 

• Vliegveld MAA 

28%

8%

21%

8%
10%

29%
31%

11%

23%

16%

8%

20%

23%

20%

5%
8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

G
ee

n
, i

k 
w

il 
n

ie
t 

m
e

ed
en

ke
n

o
ve

r 
p

ro
vi

n
ci

aa
l b

e
le

id

B
e

st
u

u
rl

ijk
e 

o
rg

an
is

at
ie

C
u

lt
u

u
r

Fi
n

an
ci

ë
n

Jo
n

ge
re

n

Le
ef

b
aa

rh
ei

d

M
ili

eu

O
n

d
er

w
ijs

R
u

im
te

lij
ke

 o
rd

e
n

in
g

So
ci

al
e 

za
ke

n

Sp
o

rt

V
e

ili
gh

e
id

V
e

rk
ee

r 
e

n
 v

e
rv

o
e

r

Zo
rg

 e
n

 w
el

zi
jn

A
n

d
er

 t
h

em
a

W
e

et
 n

ie
t

3 Over welke thema’s zou u graag provinciaal willen 
meedenken?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=466)
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• Vliegverkeer 

• Vracht auto vrij van de b.v. Tongerse weg, of tol heffen (zie voorbeeld in Frankrijk en Belgie 

• Zie antwoord vraag 6. 

• Zie boven 

• Zie vorige toelichting. 
 

Toelichting 
• De provincie lijkt (nog steeds) een verlengstuk van het bedrijfsleven in plaats van een orgaan 

dat de belangen van alle burgers dient te dienen. 

• Enkele jaren geprotesteerd tegen het op slot zetten van bouwen in de kleinere gemeenten, 
dorpen. Inmiddels ervaren we dat de plaatselijke situatie steeds zorgelijker wordt. Minder 
voorzieningen leiden tot nog meer vertrek van inwoners EN ook uit verenigingsleven en 
partijen die mee helpen de dorpen levensvatbaar te houden. 

• Er zijn plannen om 1000 000 bomen te planten. Graag veel en diverse en soorten. 
Het is godgeklaagd om subsidie aan MAA te geven! subsidie met NEGATIeVE opbrengst 

• Geen natuur = geen leefbaarheid 

• Goede fietspaden 

• Hiervoor het zelfde als bij gemeente. 

• Middels enquête inwoners peilen over deze onderwerpen. 

• Onduidelijk is wat bedoeld wordt met "meedenken". Via een enquête zoals deze wel, maar 
bijeenkomen om te prater over beleid niet. 

• Ook hier geeft men alleen gehoor aan eigenbelang en niet naar andere 

• Provincies moeten als uitvoerder optreden en niet zelf allerlei beleid of nog abstracter 
bedenken 

• Rekening houden met een energietransitie. duurzame oplossingen met Maastricht als grootste 
zuidelijkste HUB van NL/Euregio. 

• Voor diegenen, die scherpe oren hebben en waarbij de vliegtuigen nogal laag overkomen kan 
ik hun ergernis goed begrijpen. Er is nog nooit een vliegtuig in Limburg neergestort van enige 
omvang, waar bijvoorbeeld een deel van de stad of dorp wordt getroffen. Het is het wachten 
er op. Dan ga je meteen heel andere opvattingen horen. 

• Zie opmerkingen  bij gemeente 

• Zie punt 6. 

• Zij jullie ballonnetjes aan het oplaten om de fouten van de politiek te verdoezelen 
 
 
  



 
 
 

 
11 

 

 

 
Op vraag "4.1 in hoeverre heeft u het gevoel dat uw gemeente luistert naar de mening van u als 

inwoner?" antwoordt 13% van de respondenten: “Ik voel me voldoende gehoord”. 48% van de 

respondenten antwoordt: “Ik voel me onvoldoende of niet gehoord”. 

 

Op vraag "4.2 in hoeverre heeft u het gevoel dat de Provincie Limburg luistert naar de mening van u 

als inwoner?" antwoordt 4% van de respondenten: “Ik voel me voldoende of volledig gehoord”. 42% 

van de respondenten antwoordt: “Ik voel me onvoldoende of niet gehoord”. 

 

  

8.1 uw gemeente 8.2 de Provincie Limburg

Ik voel me volledig gehoord 0% 0%

Ik voel me voldoende gehoord 13% 4%

Neutraal 35% 38%

Ik voel me onvoldoende gehoord 28% 17%

Ik voel me niet gehoord 20% 25%

Weet niet 4% 16%
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4 In hoeverre heeft u het gevoel dat de volgende organisaties 
luisteren naar de mening van u als inwoner?

(n=466)
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Aan de hand van vraag "5 Hoe zou u betrokken willen worden bij (het maken van) gemeentelijk 

beleid?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Door mee te doen met een enquête/onderzoek (69%) 

2. Ik zou graag op de hoogte blijven via online/offline media (48%) 

3. Door deel te nemen aan een burgerpanel (29%) 

Ik wil op een andere manier betrokken worden, namelijk: 
• Als mensen protest indienen tegen iets zoals de sloop van zwembad dousberg luister er dan 

ook eens een keer naar en drijf niet jullie eigen zin door. Er waren voorheen 3 zwembaden in 
Maastricht die allemaal voor iedereen toegankelijk waren en nu is helemaal al jaren 
geprivatiseerd met lange wachtlijst, het oude sportfondsenbad in wieck en het zwembad in 
heer, later is daar dousberg bijgekomen en werd wieck gesloten en meestal en heer 
geprivatiseerd waardoor er nog maar 1 zwembad was in Maastricht maar nu is er het 
geuseltbad bij gekomen maar het was fijn geweest als aan de westkant van de maas ook nog 
een zwembad was gebleven.veel mensen zijn daar boos over en gaan daarom niet naar het 
geuseltbad 

• Bellen 

• Ben lid van politieke partij en doe mee 

• Beter bestuur en politici die de burger bedienen. 

• De gemeente meer openlijk kenbaar maakt aan de burger wat de plannen zijn. Met name 
bouwprojecten/milieuprojecten in wijken en groene buurten waardoor er ook voldoende 
inspraak en meedenken mogelijk is door de burger. 

• Door het aanspreken en betrekken van organisaties op lokaal niveau 

• Eenvoudige toegang tot bestuurders (bijvoorbeeld via een internetforum) 
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5 Hoe zou u betrokken willen worden bij (het maken 
van) gemeentelijk beleid?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=464)
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• Enquêtes waarbij niet alleen meerkeuze is maar ook open vragen waar creatieve oplossingen 
aangedragen kunnen worden. 

• Heeft geen enkel nut ze doen toch wat ze willen. 

• Het cultuurdebat waar ook professionals ruim aan het woord kwamen was verrijkend. 

• Ik wil overal bij betrokken zijn zo lang ik maar niet de deur uit hoef de mensen massa's in. 

• Info in de krant/reklamekrant over vergaderschema's en agenda's 

• Korte lijnen met gemeenteraad 

• Loop veel met de hond op 

• Maak me één dag opperhoofd en laat me met een avanceerbezem door de gemeentekantoren 
gaan zodat die Augias stal wat uitgemest wordt. 

• Media als L1 en RTV Maastricht volgen. Is tenminste kritisch naar beleid gemeente/provincie 

• Meer rechtstreeks contact met wethouder of raadsleden. 

• Papieren huis aan huis blad 

• Praten met ambtenaren en dan ook tot concrete afspraken komen die nagekomen worden. 

• Referendum invoeren want met deze zoveelste splinter partijen krijg je nooit een goed beleid. 

• Social media groepen/forums die gemonitord worden door gemeente/provincie als klankbord 

• Stemmen tijdens verkieziengeb 

• Via het gratis Via Limburg beter informeren 

• Vrijwilligerswerk 

• Wat is een burgertop? 

• Zie antwoord vraag 6. 
 

Toelichting 
• Aan een enquete doe ik al mee bij jullie. Ik denk/hoop via infoavonden begrip te kunnen 

krijgen voor keuzes die gemaakt worden. Dat mijn stem gehoord wordt lgt niet voordehand. 

• Als vrijwilliger heb jij achter schermen meer invloed op besluitvorming. 

• Ben zelf onderdeel van een burgerinitiatief, maar is trekken aan een dood paard...... 

• Betrokkenheid binnen de gemeente Maastricht levert niets op. Met onze huidige 
burgemeester, die zelfs toelaat een vrijwilliger te ontslaan, die arme en eenzame ouderen een 
waardige uitvaartceremonie wil geven, dan is het wel heel ver gekomen. Bij zo iemand wil ik 
niet eens meedenken.Voor mij heeft een burgemeester nog nooit zo ernstig gefaald. 

• Hier in Nederland telt je al helemaal niet mee als je zelf een een partij stemt waar ze niets mee 
te maken willen hebben. 

• Ik ben deelnemer geweest van 2 burgertoppanels afgelopen jaar. eerste conclusie ik heb geluk 
gehad dat ik in verschillende panels zat. met 2 verschillende resultaten. tweede conclusie is 
het verbinden van mensen die constructief verder willen bijdragen. na fysieke bijeenkomsten. 
burgertop is een eerste selectie 

• Ik ben recentelijk uit het Buurtplatform Wyck gestapt omdat het college (burgemeesters en 
diverse wethouders) op geen enkele manier tegemoet kwam in de overlast die de mensen in 
Wyck ervaren. 

• Ik volg regionale pers. Dan ben ik op de hoogte en zij kunnen beter de pijnpunten uitleggen of 
beleid. 

• Ik zou wel willen maar naar burgers wordt niet geluisterd, wij zitten helaas niet de hele dag 
achter een bureau 

• Ook een toelichting op vraag 8: 
Ik vul hier trouw de antwoorden in en geef toelichtingen op vragen. 
Maar ik heb totaal niet de indruk dat hiermee ook maar iets wordt gedaan. 
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• Stuur je een mail naar de Gemeente over ernstig tekort aan parkeerplekken, krijg je een 
nietszeggend mailtje terug. 
Wordt verder geopperd dat een speeltuintje weg gaat, komt gras te liggen. 
Gevraagd of daar dan niet parkeergelegenheid gemaakt kan worden...reactie: daar zijn 
momenteel de middelen niet voor. 
Dit dateert van zeker 4 jaar geleden, speeltuintje staat er nog en parkeergelegenheid is 
rampzalig... 
Hoezo, luisteren naar de inwoner? 

• Vraag is alleen of er daadwerkelijk enige invloed kan worden uitgeoefend. Ik heb er zeer 
slechte ervaringen mee 

• Zie wederom punt 6. Hou eens op over dat ''meedoen'' de hele tijd. Je bent als burger niet 
meer en niet minder dan een slaaf als je aan deze onzin meedoet. Uiteindelijk beslist de 
gemeente toch altijd zelf weer wat ze doen en hebben ze schijt aan de mening van de 
autochtone burger. Want de student en de asielzoeker, die staat voorop. Mijn vertrouwen in 
de gemeente is na diverse incidenten tot een nulpunt gedaald. 

• Zoals deze enquête. Of onze reacties wat uithalen. Het is een prachtige uitlaatklep voor 
innerlijke frustraties, zoals de inspraak ronden, die er vroeger waren en die geen zoden aan de 
dijk hebben gezet, zoals ook wat ik nu aan het doen ben. ( Ben wel benieuwd wat mijn 
suggestie uithaalt omtrent de fietsen ) 
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Aan de hand van vraag "6 Hoe zou u betrokken willen worden bij (het maken van) provinciaal 

beleid?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Door mee te doen met een enquête/onderzoek (44%) 

2. Ik zou graag op de hoogte blijven via online/offline media (39%) 

3. Niet, ik wil niet betrokken worden bij provinciaal beleid (30%) 

Ik wil op een andere manier betrokken worden, namelijk: 
• Eenvoudige toegang tot bestuurders (bijvoorbeeld via een internetforum) 

• Huis aan huis bladen en krant 

• Ik wil overal bij betrokken zijn zo lang ik maar niet de deur uit hoef de mensen massa's in. 

• Loop veel met de hond in de buurt, zie veel 

• Media volgen 

• Meer openheid naar de burger 

• Nieuwsbrief per email en gedrukte info in dagbladen 

• Te weinig tijd 

• Verkiezingen 

• Vrijwilligerswerk 

• Zie antwoord vraag 6. 

• Zoals boven vermeld het invoeren van referendums maar daar is geen partij voor ook niet 
landelijk, want ze zijn allen maar uit op macht. 
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6 Hoe zou u betrokken willen worden bij (het maken 
van) provinciaal beleid?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=461)
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Toelichting 
• Als vrijwilliger heb jij achter schermen meer invloed op besluitvorming. 

• Er is hooguit beleid over de salarissen en de vakanties, daar heeft men mij niet bij nodig. 

• Ik zou graag meedoen met de burgerpanels, maar als deze in Midden-Limburg worden 
gehouden is dat voor de meeste mensen niet bereikbaar. Ik heb geen auto. Hoe kom je dan 
binnen redelijke tijd van Maastricht naar het Parkstad Stadion? 

• Onlangs was er een infoavond in het Provinciehuis m.b.t. ruimtelijke ordening van de 
Rijksoverheid. Bekendmaking daarvan 5 a 6 kalenderdagen van te voren met daarin een 
weekend. Hoe houd ik de burger van mijn lijf. Daarover 3 vragen gesteld per e-mail. De minst 
belangrijke werd beantwoord; de rest niet. Op rappel werd helemaal niet meer gereageerd. 
Lastige burger scheer je weg -gevoel hield ik er aan over. 

• Ook  hier is hetzelfde antwoord,stem je niet mee op bepaalde partijen tel je niet mee. 

• Provincie dient overlast die burgers ervaren van het luchtverkeer serieus te nemen, ben bang 
dat er niets gedaan wordt met de bezwaren van burgers (bv door petities) tegen uitbreiding 
van de (nacht) vluchten van Maastricht Aken Airport. 

• Te ver van mijn bed 

• Wordt wat veel! 

• Zoals  zo net al aangegeven. 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipMaastricht 
Onderwerpen : Betrokkenheid 
Enquêteperiode : 21 augustus 2019 tot 18 september 2019 
Aantal respondenten : 483 
Foutmarge : 4,4% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 6 
Rapportagedatum : 18 september 2019 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±4,4%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, eenzelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 
o Op 4 september is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 
o Op 11 september is een herinneringsmail gestuurd. 
o Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 
Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipMaastricht  
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Maastricht vergroten. 

Via het panel TipMaastricht kunnen alle inwoners in de gemeente Maastricht hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op tipmaastricht.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipMaastricht is een gemeenschapspanel, 

opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd 

stellen aan enquete@toponderzoek.com. Het is 

ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipMaastricht maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Maastricht en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Gasloos Nederland, ‘Religie’ en 

‘Gemeenteraadsverkiezingen’. 

 

 
  

https://www.tipmaastricht.nl/marktonderzoek
https://www.tipmaastricht.nl/marktonderzoek
http://tipmaastricht.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipmaastricht-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://tipmaastricht.nl/onderzoeksresultaten-tip/onderzoeksresultaten-20182019-tipmaastrichtnl/s/694#resultaten
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

